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Слідчі (розшукові) дії є діями спрямованими на 

отримання (доказів або перевірку вже отриманих доказів у 
конкретному кримінальному провадженні порядок проведення 
слідчих дій закріплено Кримінальним процесуальним кодексом 
України (глави 20-21 розділ 3), законом України про Міліцію 
“Про Службу безпеки України”.”Про оперативну-розшукову 
діяльність”, Інструкцію про організацію проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у 
кримінальному провадженні та іншими нормативно правовими 
актами. Найважливіші обмеження на діяльність органів 
уповноважених на проведення слідчих дій накладає конституції 
України (ст.29-32). 

Підставами для проведення слідчої дії є наявність 

достатні відомостей, що вказує на можливість досягання її мети. 

Таким чином, слідчі дії це регламентовані нормами 
процесуального права та здійсню вальні в рамках кримінально 
процесуального провадження у повноваженою на те особою, а 

також забезпечуванні заходами державного примусу та 
супроводжувальні необхідним документуванням процесуальні 
дії, які являють собою комплекс пізнавальних засвідчувальних 
операцій, спрямованих на отримання, дослідження і перевірку 
доказів. 

Основу слідчих дій складають окремі методи пізнавання 

візуальне спостереження, розпитування, сприйняття, пошук, 
порівняння, відтворення, дослідження, які супроводжуються 
закріпленням одержаної доказової інформації чи висновків 
дослідження в відповідних процесуальних документах. 
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Кожна слідча дія є не тільки засобом пізнання. Засобом 
збирання, дослідження та перевірки доказів, а й виступає як акт 

правозастосовної діяльності. 
Система слідчих дій передбачає такі процесуальні форми 

здійснення пізнавальних дій, які включають в себе всі необхідні 
та допустимі методи пізнання і у своїй сукупності дають 
можливість становлення об’єктивної істини. 

Слідчі дії слід відрізняти від негласних слідчих дій, які 

хоч і є їх різновидом, проте відомості про факт та методи їх 
проведення не підлягають розголошенню. 

Негласні слідчі (розшукові) дії, є різновидом слідчих дій 
проте відомості про факт та методи їх проведення не підлягають 
розголошенню. Проводяться у випадках, якщо відомості про 
злочин та особу яка його вчинила, не можливо отримати інший 

спосіб. 
Будь-які слідчі (розшукові) або негласні слідчі 

(розшукові) дії, проведені з порушенням цього правила, є 
недійсними, встановлені внаслідок них докази - 
недопустимими. 

Усі слідчі (розшукові) дії проводяться за наявності 

підстав: 
Правова підстава це сукупність передбачених 

кримінально-процесуальним законом, що дають право слідчому, 
прокурору, суду, проводити ту або іншу слідчу дію. 

Фактична підстава - це наявність достатніх відомостей, 
що диктують слідчому, прокурору, суду необхідність виконання 

конкретних дій в інтересах встановлення істини у 
Кримінальному проваджені. 
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